PacyeT nutaHus



PacyeT nutaHna o0beMHbIM
metogom (I'enbHepa n HepHu)

Bo3pacm pebeHka O6bem nuwu
10 aHen- 2 mecsaua 1/5 macchbl Tena
2-4 mecsaua 1/6 macchl Tena

4-6 mecsueB 1/7 macchbl Tena
6-12 mecsueB 1/8 macchl Tena

 Hanpumep : pebeHky 3 mecsua, macca Tena =
5400 .

« O6bem nuwm Ha cytkn = 5400 : 6 = 900 mn
[ MyShared



Kak paccuymntaTtb Heobxogmmoe
KONMMYEeCTBO CMECH:

« [Ina peten nepBbiX 7-10 gHen pacyeT HEOOXOANMOTO
KonnyectBa CMeCcun MOXHO NpPOBOAUTb, UCMOSb3Y4

dopmyny 3anueBou:.

CyTo4yHOe Konu4yecTBo Monoka (Ms) = 2% macchl Tena
NpU POXOEHNN YMHOXUTb HA N, rAe N — OEHb XXNU3HU
pebeHka. . [lns onpegeneHmns Heobxogmmoro oobema
CMeCU Ha 0gHO KOpMIleHUe - pasaernmte CyTOYHbIN
00bEM Ha YMCIO KOPMITEHUN.

 Takke 0o 10-ro OHA XXN3HU KONMNYECTBO CMecCH,
HeoOxoanMOoW ManblLly, MOXHO onpeaenuTb Mo
Popmyne PuHkenbwTenHa: V= n x 80 (npn macce
Tena Bbiwe 3200r) 1

e V=n x 70 (npn macce tena Huxe 3200r), rae n — geHb
XXU3HU pebeHkKa.




